
630

На Одещині порізали
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важкому стані
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Що зараз з нападником, наразі не повідомляється

Чоловік, який був у розшуку, з ножем напав на
працівників ТЦК під час мобілізаційних заходів.
В селі Байбузівка Подільського району на Одещині чоловік з ножем
поранив працівників ТЦК, які хотіли його мобілізувати. Військових
госпіталізовано до медзакладу у важкому стані. Про це повідомив
Одеський обласний ТЦК та СП.

Інцидент стався сьогодні, 10 травня. Працівники ТЦК спільно з
представниками Нацполіціı ̈зупинили громадянина для перевірки
військово-облікових документів. За результатами перевірки встановлено,
що особа перебуває у розшуку.

"Під час супроводження правопорушника до територіального центру
комплектування для оформлення адміністративних матеріалів, громадянин
вчинив збройний напад на особовий склад групи оповіщення", - йдеться в
повідомленні військкомату.

Зазначається, що чоловік завдав "чисельних ножових поранень" двом
військовослужбовцям ТЦК. Наразі обох потерпілих госпіталізовано до
медичного закладу у важкому стані, лікарі борються за ıх̈нє життя.

За даним фактом поліція розпочала невідкладні слідчі діı.̈ Що зараз з
нападником, наразі не повідомляється.

Раніше у ЗМІ поширили інформацію про те, що на Закарпатті військові
відкрили вогонь під час штурму будівлі ТЦК.

Так, журналіст і депутат Ужгородської міськради Віталій
Глагола повідомив, що інцидент біля будівлі ТЦК у Міжгір’ї стався після
мобілізації представника ромської громади.
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Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Підсумки 09.05: Пропозиція РФ
і найкоротший парад

 
Підсумки 08.05: Перемир'я та
дозвіл Києва на парад

 
Перемир'я на три дні. Україна
дозволила РФ парад

 
День до параду Путіна:

що відбувається в Росії
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Нагадаємо, у Вінниці під час перевірки документів чоловік поранив ножем
двох військовослужбовців ТЦК. У Львові митник зарізав працівника ТЦК,
щоб завадити мобілізації брата.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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